



VÉDETT TERMÉSZET-ÉPÍTETT ÖRÖKSÉG- HAJÓZÁS

# ALSÓ-GARDA HAJÓKIRÁNDULÁS



Hajózás helyi magyar idegenvezetővel a Garda-tó alsó medencéjében könnyű olasz térsztaebéddel, fürdőmegállóval



Időtartam: 4 óra, 12:00-16:00  
Találkozó: Peschiera dG Mincio hajó-  
Mida's Stube előtti kikötő  
Parkolás: via Valeggio (kikötőtől 10')

kényelmes cipő, nap- szél- és eső elleni védelem, ivókulacs, fürdőruha, papucs, törölköző, fülhallgató ajánlott

Részvételi díj: 59€ (idegenvezetést, ebédet, hajózást tartalmazza)  
Jelentkezés: gardatonal@gmail.com

HARMATH VERONIKA IDEGENVEZETŐ,  
TÚRAVEZETŐ TEL: +36.305309013

A szezon legkeresettebb programja egy tartalmas hajókirándulás, amelyet szeretettel ajánlok mindenkinek, aki szeretné fél nap alatt bejárni a Garda-tó alsó medencéjét kényelmesen,

A Mincio kétszintes hajóval fogjuk Peschierából kiindulva körbejárni és a vízről csodálni a látnivalókat. Sirmionében elhajózunk a félsziget mellett, közel a Scaligeri várhoz, Catullus grottáihoz, illetve a Jamaica parthoz. A Garda-sziget, a tó legnagyobb, magántulajdonban lévő szigete, olyan közel hajózunk el mellette, hogy szinte megérinthetjük a Cavazza család palotáját.

A kisebb strandszigetet, a Szent Balázs szigetet is látjuk a közelében, ahova alacsony vízállás esetén át is lehet sétálni. Útközben Manerba impozáns sziklájának partjainál a víz felől látható természetvédelmi terület védett élővilága nyugtáz le. Lazise vára majd Bardolino villái mellett megnézzük Lady Diana és Károly herceg kedvenc helyét, a San Viglio fokot és a Szirének öblét.

A hajó emeletes, kényelmesen elfér rajta egy nagyobb csoport. Az alsó szinten a büfé fedett résszel, napozó és a mosdó, a felső teraszon fantasztikus kilátás vár mindenkit. Hangszóróból lehet majd hallani az összes érdekességet, ami mellett elhajózunk, ebéd szünetben pedig természetesen olasz zene szól. A könnyű térszta ebédhez egy italt is kapunk, de a hajó büféjéből tetszés szerint vásárolhatunk az út alatt. Az időjárástól függően megállunk fürdeni is, a hajóról fejest lehet ugrani az átlátszóan tiszta smaragd zöld vízbe. A kirándulásra nincs minimum létszám, rossz időjárás esetén a befizetett összeget visszautaljuk.

Ez a program a legkeresettebb, a helyek hamar elfogynak, ezért érdemes időben jelentkezni!

Várom mindenkit sok szeretettel!

Programszervező: Garda E-motion

